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REUNIÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO DO 

RECIFE AO SENHOR GERALDO LUCIANO DE LIRA COSTA, 

CONFORME REQUERIMENTO N° 11.088/2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR GILBERTO ALVES, REALIZADA NO DIA 19 DE 

NOVEMBRO DE 2025. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador TADEU CALHEIROS. 

 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de novembro do ano de 2025 (dois mil e 

vinte e cinco), às quinze horas e dezessete minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da 

Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número 

quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital 

do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em 

caráter SOLENE, sob a presidência do vereador TADEU CALHEIROS. 

Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: Excelentíssimo senhor vereador GILBERTO 

ALVES, autor do Requerimento e do Decreto Legislativo nº 1.233/2025, 

que concedeu o Título de Cidadão do Recife; senhor Geraldo Luciano de 

Lira Costa, homenageado; senhor Domingos Sérvio Pereira de Araújo, 

presidente da Poderosa Assembleia Estadual Legislativa - PAEL; senhor 

Marcos Luiz da Costa Cabral, secretário adjunto da Secretaria Geral de 

Educação e Cultura do Grande Oriente do Brasil e, neste ato, 

representando o grão-mestre geral, soberano Irmão Ademir Cândido Da 

Silva; senhor Antônio Gilson de Souza, presidente de honra do Grande 

Oriente de Pernambuco e da Poderosa Assembleia Estadual Legislativa 

(PAEL); e senhor Reinaldo Carneiro Leão, secretário perpétuo do 

Instituto Arqueológico, Histórico e Geográfico Pernambucano - IAHGP. 
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(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o 

senhor Presidente convidou o vereador GILBERTO ALVES para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou os membros da 

Mesa e falou da honra e da responsabilidade em propor esse Título de 

Cidadão do Recife. Repercutiu a história do homenageado, destacando 

todos os feitos pela cidade. Por fim, disse o quão merecido é esse Título e 

parabenizou o novo cidadão do Recife. (APLAUSOS). Em seguida, o 

senhor Presidente convidou a todos para assistirem à exibição de um 

vídeo. (Apresentação de mídia audiovisual). (APLAUSOS). Dando 

continuidade, o senhor Presidente convidou o vereador GILBERTO ALVES 

para fazer a entrega do Título de Cidadão do Recife, com a respectiva 

medalha, ao senhor Geraldo Luciano de Lira Costa. (APLAUSOS). Em 

extensão à homenagem, o senhor Presidente convidou a senhora Sylvia 

Falcão para fazer a entrega de flores à senhora Ângela Sousa Lima, 

esposa do homenageado. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor 

Presidente convidou a todos para assistirem à apresentação da tenor 

Edna Salles. (Apresentação musical). (APLAUSOS). Dando 

prosseguimento, o senhor Presidente convidou o senhor Geraldo Luciano 

de Lira Costa para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador 

saudou a Mesa de autoridades e comentou que estava muito emocionado. 

Agradeceu o carinho de todos da maçonaria e da sua família presentes. 

Pediu um minuto de silêncio em homenagem ao irmão Elder Sarmento. 

Falou que era natural de Pesqueira e falou de toda sua trajetória de 

trabalho e da vida. Afirmou que hoje faz parte da maçonaria com orgulho e 

que hoje a homenagem não é somente dele, mas de todos que fazem 

parte dessa família maçônica. Finalizou entregando um livro ao vereador 
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GILBERTO ALVES. (APLAUSOS). Quebrando o protocolo, o senhor 

Presidente solicitou que todos, em posição de respeito, fizessem um 

minuto de silêncio em homenagem ao senhor Elder Sarmento solicitado 

pelo homenageado. (PAUSA). (APLAUSOS). Em seguida, o senhor 

Presidente fez suas considerações finais e convidou todos os presentes 

para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO 

RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

encerrou a reunião, convidando a todos para um coquetel no Salão Nobre 

desta Casa, e convocou os senhores vereadores e as senhoras 

vereadoras para se reunirem segunda-feira, às 10h, em uma Reunião 

Ordinária, conforme Resolução nº 2755/2021, de autoria da Comissão 

Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a 

presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é 

de direito.******** 
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